

TELEFON 542. önközlő... lakások... 21098

13 a) és b) ... 13 a) és b) ... 13 a) és b)

maculatura. maculatura... 2.49

3.20 ... 3.80 ... 4.20 ... 4.50

ny. Budapest-dunajparti... 11962

ny. Budapest-dunajparti... 11962

ny. Budapest-dunajparti... 11962

ny. Budapest-dunajparti... 11962

ny. Budapest-dunajparti... 11962

ny. Budapest-dunajparti... 11962

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERESÉN-UTCA 35. SZERKESZTŐK NEM KÜLDÜNK VIZSLA. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL.

A király parancsára. A polgári életet melyen erintő katonai esemény történt a király parancsára.

A királyi parancs tisztelettel a hadgyakorlatok örösi előkészületeiből, Pécs királyi-fogadó népszerűségét megemlékeztette az elhatározás, melynek sulya nagyobb, mint a legényesebb nimbusz, mely az európai fegyveres béke hadgyakorlatnak nevezett ragyogó színjátékából a hadseregre kisugározhatik.

Ez a helyzet nem az ugynevezett béke-strategia pihent kombinált képességének teremtménye, hanem olyan, a melynek magva évtizedek óta ott csirázik az európai helyzet bizonytalanságában s épen ezért a magyar közvélemény ez idén fokozottabban érdeklődéssel kísérelte volna e hadgyakorlatot, amennyi inkább, mert a galicziai hadgyakorlatok, a hol épen ilyen valóságos képeknek tartanak az évenként megújuló manőverek; minálunk természetesen oly közeli érdeklődés tárgyát sohasem képezhetik.

Másfelől az is jelentékeny mozzanat volt a hadgyakorlat tervében, hogy a pécsi terep volt hivatva kipróbálni a hadtestparancsnokok önállóságának értékét, mert ezáltal a hadtestparancsnokok függetlenül operáltak volna a központi vezérkarától, a mi bizonyára jobb értékesítése a hadgyakorlatok követelelőidőzeteként, mint a Kriegerstrath emlektől felidéző jelenetekéi, a mely hadgyakorlatunk tudósításából lépten-nyomon felbukkan. Mindez immár a királyi parancsára elmarad. De jól és helyesen van ez így. Mert ha felállítjuk a mérleget, hogy mit ért volna a hadgyakorlat megtartása, s mit ért annak eljete, ez utóbbi serpenyő tesz súlyosabb.

Militáris alapokon nyugvó államunban a suprema lex mindig a katonai érdek. Delegációk zárt és nyilvános ülésének országos határozatoknak a magyar államságra nehezítő pénzügyi sulya, államadóságra

A szlatinai sóbányák.

Legtöbben csak földrajzi és iskolai könyvekben ismerik Máramaros híres sóbányáit, hazánk e kiváló szépségeit. Nem érdektelen megismereteni a természet és emberi szorgalom e meglepő relikviát. Máramaros-Szigetől észak-nyugatra fekszik Aina-Szlatina. Jó lovakon fél óra alatt el lehet jutni e bányatelepre.

Mielőtt azonban a sötélepre érünk, egy közbeeső közönség, Fala-Szlatinán kell áthalatnunk. Minden második házban ott díszleg az Engedélyezett koremsa langatos czime. Előszörököl az ember, honnan akad ezeknek a palinkamérészeknek fogyasztó közönsége. Elég azonban, ha rágodolunk a szavadótörvényre.

Tovább haladva, feltűnik a sajátos geológiai alakulat terrorszerű emelkedése, a melyen van Aina-Szlatina. Közéig s e közönségben a sóbányák. E terepsz a Tisza folyó jobb partjától a máramarosi havasok délre nyúló előhegyei terjed ki, mely pár négyzetméternyi nagyságra s körülbelül húsz méter magasságra sik terjed. Az egész terület alkotórészei: kavics, homok, tehát hordalék s ez is bizonyít a geológiai feltevés mellett, hogy Máramaros medencéje valaha tenger volt, a hol a medencékben helyezkedett el a fajsajuria névű víznel nehezebb só; tehát Szlatina, Rónaszék és Szigatgyalautáiban. Később a tenger, miután a királyi házi zarányosságok keresztülvittele volt — lefolyt s e közben a föld mélyeibebe leülepedett sógömböcsé vást, 30—40 méternyi iszap, homok, kavics és agyagos földréteggel vonta be. Szlatinán a földréteg körülbelül 30 méternyi vastag s csak ennek áttörése után juthatott el a kutató ember az oly nélkülözhetetlenül szükséges sórétegekhez.

EGYETÉRTÉS

enormis összege mind megannyi súlyos tanúságai annak, hogy a katonai érdek mennyire emésztli a polgári fejlődés anyagi feltételeit. De mindezek az áldozatok bizonyos időre legalább határozottak. Ismerjük sulyát előre a költségvetéseknek s itt csak a póthitel a veszedelmek, de annak is megvan a maga határozott értékmérője a pénz.

Ezuttal a pécsi hadgyakorlat nem pénz-kérdésben fordult meg, hanem benne volt abban Magyarország legnagyobb kérdése a közegészségügyi kérdés s a koleraveszélyes időket figyelembe véve, ennek horderejét emberi véges elmével kiszámítani nem lehet. Megtörténhetik vala, hogy normalis maradnak az egészségügyi viszonyok a gyakorlatra behívott katonai tömegben, de az is megeshetik, hogy a gyakorlatokkal járó fáradalmak, a tábori életről el nem választható rendkívüli életviszonyok fejlesztik ki a szörnyű betegségek talán már lappangó csirját s akkor újabb megbecsülhetetlen büne van a katonai érdeknek a magyar közönség szemében.

A királyi parancs lehetetlenül tette, hogy ily szörnyű eshetőségek támadjanak. A humanizmus a polgárság javára követte a döntést s ez így történt. Korábban is el lehetett volna ejteni a gyakorlatot s akkor katonáink nem szenvednek annyit az embertesztegető menetelések alatt, de így legalább a közegészségügyi kérdés meg van mentve.

Budapest, szeptember 2.

A képviselőház III. bizottsága részéről kiküldött vizsgálóbiztos Bálványi Ödön országgyűlési képviselő meg a mult hó közepén Moóra érkezett, hogy Fleischmann Miksa és társainak Atzél Béla bárá bohadjai képviselő mandátuma ellen benyújtott kérvény ügyében a bizottság részéről elrendelt pótvizsgálatot megtartsa. A vizsgálóbiztos az alkalommal a kérvényt aláírt felek közli mintegy harminczegyet kihallgatva, konstata, hogy azok a kérvényt saját kezűleg aláírták és hogy valamenyen az 1892. évi érvényes választói nevezéskébe fel vannak véve.

A hazai román ifjúság tiltakozása.

A magyarországi oláh igazgatósárolt legutóbbi czikkünkben kifejeztük azon való sajnálkozásunkat, hogy a magyarországi románágy mérsékelt elemi részéről hiába várunk olyan egységes, határozott, kategorikus nyilatkozatot, mely a magyar nemzetet megnyugtathatná a hazai oláh nemzetiség alkotmányos fellegőszéről és a magyar állam iránt való tisztességes érzelmeiről. Kifejeztük, hogy addig, míg a magyar nemzetben az egyre sürűbben előforduló jelenségek támogatják az oláhágy iránt való bizalmatlanságot, s az oláhágy vezető férfainak magatartása okot adhat arra a foltételezésre, hogy a veszedelmes jellegű oláh állam- és alkotmányellenes igazgatások megfelelnek az egész magyarországi oláhágy politikai intenczió-

zához több havi idő kellett. E vizár nyomai még ma is láthatók kőrökörül a bánya falain. Ily körülmények között tehát nem tartják észszerűnek oldaltármalást nyitni, melyek a só falazatát meggyöngyözték.

A Miklós-bánya délnyugati végében emelkedik az a piramis, melyet a bánya (Kunigunda nap, március 3.) névnapja alkalmából mécsesekkel világítanak ki. Tündéri látvány ez. Az óriási, sötét faragott piramis magassága meghaladja a 100 métert s magából a föld gyomrában levő sötétmeleg faragatás s faragatás ki mindig nagyobbra s magasabbra, a szertint, a mint a bánya mélyesége halad. Arra használják, hogy a bánya ünnepe alkalmával a mise e piramis elé állított oltáron végeztetik. Károly Lajos főherceg tiszteletére, ki a bányát egy alkalommal meglátogatta, elhelyezték ki monogramját.

Jelenleg a sóbányászat két eszközzel történik. Egy eszköznyel s egy ek segítségével. A bányász a bánya alapjába meghatározott nagyságu hosszúságú négyzetű árkot farag esánya hegyes végével. Ezen árkot fél méternyire lelemlyíti s ekkor ekéi segítségével, melyeket a sóbánya alapjába mélyeszt, felszálítja azt.

nek a magyar nemzet nem bocsátózhathat alkotmányos uton politikai jogok fölött tárgyalásokba olyan elemekkel, melyek nyílt ellenségséggel viselkednek. Kifejeztük, hogy bármennyire érezzük az oláhágyal való békés együttérzés megteremtésének s a kölcsönös jó viszony megszilárdításának szükségét, az egységes magyar nemzeti állam érdekeinek szempontjából, nem adhatjuk át nemzeti intézményeinket olyanoknak, kikről okunk van fölteni azt, hogy jogait az állam érdekeinek kárára, idegen politikai tendenciák javára használhatnák ki.

A mióta e czikkünket, melyben félretréhetetlenül fejeztük ki egyrészt teljes jóakaratainkat, másrészt határozott álláspontunkat — megírtuk: két oly esemény fordult elő, mely ép a mi álláspontunknál fogva alkalmas arra, hogy kedvező fordulat adjon a már-már teljesen végzetes irányba terelt román kérdésnek. E két esemény közül az egyik: a román közművelődési egyesületnek megszabott gyűlése; a másik: a hazai román egyetemi fiatalágságnak a bukaresti román liga működése ellen való tiltakozása.

A nagyszabedű gyűlés megnyugtató anynyiban, hogy annak lefolyása után nem hiheftünk többé a féktelen igazgatást íző, vakmerő túlzók és a mérsékelt többség szolidaritásában. Azt, a mire vártunk, a nagyszabedű gyűlés se adta meg; mert a románágságnak ott összejött vezetői egyéniségi nem teltek semmitféle politikai nyilatkozatot se a magyar államhoz való viszonyukról s a magyar alkotmány iránt való érzelmeikről, se az igazgatósákkal és túlzókkal szemben való magatartásukról. E tartózkodás egyelőre a gyűlésnek tisztán kulturális jellegű programjához való ragaszkodásnak tudjuk be. De magának a gyűlésnek lefolyása, az abban szereplő férfiaknak korrek viselkedése, különösen pedig az a nyilvánvaló törekvése, hogy a túlzóknak ne engedjenek tért az alkalom fölhasználására; elismerést érdemel részünkről. Öszinte jóakaratainkból folyólag örömmel látjuk ez alkalommal legalább jelelt annak, hogy a magyarországi oláhágy értelmisége előt háttérbe szorultnak a lelketlen igaztók, s hogy ez az értelmiség nem is hajlandó magát a katlináris ereszletekkel azonosítani.

Sokkal öröszentesebb jelenség emel is a hazai román egyetemi fiatalágságy tiltakozása, mely a napokban fog megjelenni, s melynek kivonatossá ismertetését lapunk más helyén közzöljük.

Örömmel üdvözöljük a magyarországi román fiatalágságnak ezt a lépését, melylyel józanágának, igazságság fölfogásának és magyar hazafias érzelmeinek bizonyágát adja. Azt, a mit a magyarországi oláhágság vezető férfiaiól vártunk: a határozott, érvényes és kategorikus nyilatkozatot, megkaptuk a fiatalágságtól. Hogy ez a nyilatkozat kedvező hatással lesz a magyar közvé-

lázásához több havi idő kellett. E vizár nyomai még ma is láthatók kőrökörül a bánya falain. Ily körülmények között tehát nem tartják észszerűnek oldaltármalást nyitni, melyek a só falazatát meggyöngyözték.

A Miklós-bánya délnyugati végében emelkedik az a piramis, melyet a bánya (Kunigunda nap, március 3.) névnapja alkalmából mécsesekkel világítanak ki. Tündéri látvány ez. Az óriási, sötét faragott piramis magassága meghaladja a 100 métert s magából a föld gyomrában levő sötétmeleg faragatás s faragatás ki mindig nagyobbra s magasabbra, a szertint, a mint a bánya mélyesége halad. Arra használják, hogy a bánya ünnepe alkalmával a mise e piramis elé állított oltáron végeztetik. Károly Lajos főherceg tiszteletére, ki a bányát egy alkalommal meglátogatta, elhelyezték ki monogramját.

Jelenleg a sóbányászat két eszközzel történik. Egy eszköznyel s egy ek segítségével. A bányász a bánya alapjába meghatározott nagyságu hosszúságú négyzetű árkot farag esánya hegyes végével. Ezen árkot fél méternyire lelemlyíti s ekkor ekéi segítségével, melyeket a sóbánya alapjába mélyeszt, felszálítja azt.

Eldig tart a munka tulajdonképeni nehez része, most aztán az a dolga, hogy a kiemelt táblát olyan közkezelő darabokra szabja fel, a melyek legalább 42 kilogrammosak, mert a kincstár a 42 kilogrammól kisebb darabokért csak 2 krt. míg az enél nagyobbakért 5 krt fizet a bányamunkások. Így módon az erősebb munkás naponta 50 krt, a gyöngyöb pedig 50—60 krt keres. Érdekes egyetnást a só árárol is megiegyezni.

ményre, az kétségtelen. Hogy az oláh fiatalágságnak bátor és becsületes föllépése fokozni fogja a magyar nemzet jó indulatát az oláhágság iránt, melynek most fejlődő s a legközelebbi jövőben a közélet terén szereplésre hivatott nemzedéke, nyíltan hangoztatja magyar hazafiaságát: az is bizonyos.

Sajnáljuk, hogy e lépés ily későre maradt. Sok félreértést oszthatott volna el eddig. Megtudhattuk volna legalább azt, a mit a tiltakozás lelepez: hogy a magyarországi román egyetemi fiatalágságnak nem volt része azokban a gyalázatos rágalmban, mikkor az ő nevében árasztották el Európaszerte a magyar nemzetet. Megtudhattuk volna, hogy a hazai román fiatalágság ép a románizmus ellenségeinek tartja azokat, ki szövetkezve az oroszokkal, a románok legkevésbénebb elnyomóival, ezeknek fizetett bérzeneiként hirdettek gyűlölséget a magyar nemzet és a magyar állam ellen. Megtudhattuk volna, hogy a hazai román ifjak, a mint a tiltakozás erélyesen mondja: „a magyar állam polgárai, s mint állam-polgárok előbb hazafiak, csak aztán románok.” Megtudhattuk volna, hogy a bécsmédiában sincsen semmi része a hazai román fiatalágságnak, mert azt a bukaresti liga rendezte. Megtudhattuk volna, hogy a híres Replik-et, mely Magyarországot meggyalázta, s a honarulat magasztalta, Bukarestben gyártották a hazai román fiatalágság tudta és hozzájárulása nélkül, s hogy mindaz, a mi eddig a magyarországi román egyetemi fiatalágság nevében történt, a leggyalázatosabb visszaélés volt, hogy ez a Replik olyas valami, a miöl el a fiatalágság megvetéssel fordul el, a melyet visszautasít, mert a „legkormánfontabb valótlanágságok láncolatából áll”, s mert „annak morálja a hazugság és ferdiség.”

Régen hangoztatjuk mi azt, a mit a hazai román ifjak most bátor szóval, becsületes önzetlennel kimondanak: hogy Románián kívül, sehol a világon, a hol románok laknak, ezek nem bírnak annyi szabadsággal, mint Magyarországban. Régen hangoztatjuk mi azt, a mit most nyílt igazságszerzetel kimond a hazai román fiatalágság: hogy Bukovinában, Macedóniában és Bessarabiában a románok tényleg el vannak nyomva, hanem azért ezeknek az elnyomott testvéreknek érdekében nem maradéktalanul felszólalni a bukaresti liga, hanem alváló gyvasággal hajlik az orosz hatalom előtt.

Nagyon kívánatos, hogy a magyarországi oláh nemzetiség körében ép oly meggyőződésessé váljék, mint a fiatalágság az, a mit ez a fiatalágság mond ilyen-lyen-lyen. Kimondjuk, nem rettegve semmitől és senkitől: a román liga a román elemet gyilkoló pánszláv ligával szövetségelt a magyar állam ellen, melynek román népe a legutóbb szabadságot élvez.

gyunk! kiöltött fel kedvelenül Pártin, kinek ez a furcsa hang kellemetlen volt, nem illik s nem illik a kívül zugó, tomboló viharhoz és az ő terelhez. . . .

Es újra máskül kezdtek beszélni, de titkon mindketlen folytonosan arra gondoltak, a ki most ott mulatott a búszke kastély termében összegyűlt előkelő társaságban, s a kinek mindketten tudták, hogy nem ott lett volna a helye, ha a néjét meg úgy szerette volna, mint a hogy azt neki számlalanszor esküvel erőlté.

HETEDIK FEJEZET.

Mialatt a kis vadászastélyban ly csendes, szomorú estét töltöttek, az alig fél órányira fekvő gróf-ház pompás terelei a legvidámabb társaságsá mutalásigokk vált színhelye.

A mit a legnagyobb igényekkel bíró és kigondolatott a főúri társaság elkenyvezetett izenségek fellegítésére, minden megtörtént, hogy a kastély szép leányának születés-napját méltóan megünnepeljük.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. BIRDETSÉK ÉS NYILTERBÉ VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL. PÁRISBAN fiigyelőképű: John F. Jones & Co. 31. biz. Faub. Montmartre, Prachfurth & M. Danb G. L. & Társa. Károly A. Stenbathel Nr. 2. Károly Rudolf Sallertár Nr. 2. Károly A. Stenbathel Nr. 2. Schalk Henrik, I. Wallis Nr. 14. Herold Aljos, I. Wallis Nr. 22. Károly Állós, I. Riesen Nr. 12. s valamennyi hirdetői irod.

Ha ez a hit általánossá válik, és az oláhágság érdeke ezt követeli, akkor bizonyára nem lesznek a magyar nemzet és az oláh nemzetiség közt való teljes kibékülésnek olyan akadályai, a mikkor a káros ellenség gördítget a kibontakozás útjába.

Ha ilyen hangon beszélnek velünk, szívesen meghallgatjuk a panaszokat, s ha ezek jogosak: a magyar nemzet szives jóindulattal fogja azokat orvosolni, a mennyiben teheti ezt az egységes magyar állam érdekeinek feltétlen megóvása mellett.

A hazai egyetemek román fiatalágsága példát ad az öregebbeknek, s még böles tanácsokkal is szolgál ezeknek. Vajha a magyarországi oláh nemzetiség vezető férfiai követnék a fiatalok példáját, s így megteremték azt az alapot, a melyen a differenciák kiegyenlítésére üdvösen munkálkodni lehetne.

VIDÉK.

• Debreczen, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Debreczen házipénztárának a jövő évre számvetéssel összeállított költségvetésben az összes bevétel kétfélmillióháromszázötvenezer, 852 korona, 96 fillér, a kiadás kétfélmillióháromszázötvenöt ezer 314 korona, 66 fillérrel van előirányozva. A nyolcvanezer korona hiányt a gazdákánl kint levő százártvanezer korona idei legelő-adóhátról kénytelen fedezni. Rendes bevételek egy-milliónyolcszázharminczezer 465 korona, a rendes kiadások pedig ennél háromezer koronával kevesebbre rugnak.

• A tisztánellen ev. reform. egyházkerület is küldöttségét veszt részt Tisza Kálmán komdromi jubileumán. A küldöttség Kun Bertalan főpörk főnökül tag vezetése mellett, Buro Vay Béla főispán egyházmegyei gondnok, Miklós Ödön orsz. képviselő, megyei tanácsbíró, Mikulcsy István, Fejes J. és még néhány egyházi férfialól áll.

• Az a. zempléni ev. ref. egyházmege 621. rendes közgyűlést, mint nekünk írják, augusztus 30-án és 31-én Sárospatakon tartotta Köpfe Ferenc esperes és Meccner Béla egyházmegyei gondnok elnöklete alatt. E gyűlésben a szentkeróban maradt elhazkőzigazgatási ügyek és egyházmegyei most előkerült szintén közigazgatási természetű ügy intézettek el. A gyűlést megelőzőleg, 29-én tartott meg az a. zempléni egyházmegye kebelebe tartozó harangodó és bomlói-közéi lelkesi értekezletből alakult közös papi értekezlet. A papi testületnek lyemmi társasága egy égisű szükséglet pótlás és elég meg nem bocsúltho eredménye. A gyakorlati felkutatás körébe tartozók ezúdes és fontos tárgy vitáitak meg, a mely viták a mellett, hogy közvetlen hasznát is hajtának, a mely a lelke nézre is üdítőleg hatnak. Azonban a gyakorlati kérdéseken kívül foglalkoztak az értekezlet meg emel is fontosabb ügyekkel, mely már szélesebb körű érte és érdekel. Nevezetesen, felvetette az eszmét, hogy égető szükség van a magy. prot. egyházak egy prot. szellemű néplapra. S ennek az eszmenek megvalósítása érdekében egy bizottságot is küldött ki a saját kebeléből, hogy a módok és eszközök felöl, melyeknek segítségével a lapot megteremthetik, tanácskozzak, gondolkodjék. E tárgyban az összes magyarországi lelkesi-értekezleteket meg fogják keresni.

A Beregvármegyei magyar közművelődési egyesület közgyűlése.

(Az Egyetértés tudósítójától.) Beregszász, szept. 1. Tíz éve annak, hogy a Beregvármegyei magyar közművelődési egyesület megalakult. A Beregvármegyei

REGENY EGY KÖTETBEN. — 11

IRTA: BENICZKYNÉ, BAJZA LENKE. ELSŐ RÉSZ.

— Annnyira megszerette Adorjánt? — Nem voltak bizonyosak benne, hogy ketőnk közül ki volt az, a ki kégett megváltoztatni uti-terét, mert másfelé akart menni. Adorján azt mondta, hogy en. — És te nem vettél volna azt észre? — Sabina leste szemét. — En nem gondoltam mátra Adorjánon kívül, mint a hogy «akkor» még neki is én képeztem összes boldogságát. — Már ismét a mellőzni akart tárgyalva

AZ ÉLET KÖNYVE.

— REGENY EGY KÖTETBEN. — 11 IRTA: BENICZKYNÉ, BAJZA LENKE. ELSŐ RÉSZ. — Annnyira megszerette Adorjánt? — Nem voltak bizonyosak benne, hogy ketőnk közül ki volt az, a ki kégett megváltoztatni uti-terét, mert másfelé akart menni. Adorján azt mondta, hogy en. — És te nem vettél volna azt észre? — Sabina leste szemét. — En nem gondoltam mátra Adorjánon kívül, mint a hogy «akkor» még neki is én képeztem összes boldogságát. — Már ismét a mellőzni akart tárgyalva

a következő ügyre... most a liberális kormány... a következő ügyre... most a liberális kormány...

UJDONSÁGOK. Turisták figyelmébe. Ez utasági évszaki... Ez utasági évszaki... Ez utasági évszaki...

forrásból értesülünk, a jövő évi hadgyakorlatokat... Frigyes főherceg Esterházyban... Nemesasszonyok...

az új tanév... Buzián M. A. az új tanév... Buzián M. A. az új tanév... Buzián M. A. az új tanév...

Elzabadult vasuti kocsik. A zernesti pályaudvar... Elzabadult vasuti kocsik... Elzabadult vasuti kocsik...

Apróságok Párisból. E lapok párisi rendező társaság... Apróságok Párisból... Apróságok Párisból...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni... Erre a kérdésre nem lehet felelni...

időben a tereben bokkás rövid hangverseny van s...

De Párisban nem is oly nagyra tartják a házastársakat...

De a bérkecs és az omnibusz-ügyben is sokat tanulhatunk a párisiaktól.

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

számára van az első emeleten külön író- és olvasószoba...

Aláírtunk igazgatóságának figyelembe ajánlva a párisi Jardin d'acclimation eljárását.

A Jardin d'acclimation-ban a nagyok és kicsinyek legkedvesebb mulatságát képezik a nyargalások...

De a bérkecs és az omnibusz-ügyben is sokat tanulhatunk a párisiaktól.

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

Párisban erre soha se jön a dolog, oly egyszerű ut a bérkecs-utazás...

Nalunk a bérkecs-díjazásai tekintélyes táblázatán az idegen soha se fog tudni eligazodni.

antiszemita érzelmeik játszanak bele, melyek Franciaországban kívül másutt is bő olvasóközönségre találnak.

A pár hóse, vagy mondjuk vándortúra Antoine Mauca de Vollobrosa, marquis de Morès, atléta termetű, harminczéves esztendő deli férfi, ki ellenfél a párbajban halála sebesítette.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán temetése. A néma sör évek éjében alussza már utolsó álmat legjobb barátunk...

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Ma delután temették el s a ki megállt a puritán ember és kiváló író ravatala előtt, mindmennyi kiöngyezt.

Török Kálmán ravatala ma délelőtt nagy számmal keresztekkel fel az elhunyt szülői és barátai.

Spiritusz literje 22 kr., Schellak-narancs 1 ft 20 kr., legfin. szalon-petroleum 1 k. 21 kr., finom császár-olaj 1 k. 30 kr.

MARIENBADI FORRÁS-SÓ. Természetes. Használat: a gyomor, vese és máj betegségei, az emésztés, az anyagcsere, a belső szervek elhízása...

MARIENBADI FORRÁS-PASTILLÁK. Gyomorbetegségek, az anyagcsere felbontása, a gyomor, az emésztés, az anyagcsere, a belső szervek elhízása...

Tiszagyöngye. Rózsaturkésztán és keleti királyné emelkedésének kezdetéről nyert, s a belső kioldásról nagy tapasztalatot nyert...

ROHONCZY GIDA KERTÉSZÉTE TÖRÖK-BECSÉ. Budapestben kapható: 11838. Simon István Váci-körút, Szemesi Éde Dorottya-utca, Takács Lajos Hatvani-utca, Székely György Károlyi-utca...

Járványbetegségek föléptelével ólós víz helyett határozottan praeservatív gyógyszernek bizonyult a legújabb...

„MARGIT“ Gyógyvíz. (Magyar Selters). Borral használva általános kedvelésnek örvend. Kiszárlásos ÉDESÜSTYÉNY L. szőlőművelés Budapestben.

Figyelmeztetésül! Ismeretes ama siker, melyet cognacunk kiterjedt minőségű és aprított megfigyelésével fogva, nemcsak Ausztriában, Magyarországon, hanem külföldön is elért.

A hivatalos lap szept. 2-i számából. Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi min. kir. miniszter Petrovics Irma okleveles polgári iskolai tanítókné...

A közönség köréből. Barthos Ignác nemes székely, augusztus hó 21-én Hármasmezőben, Abisban, kilencvenéves éves korában meghalt.

Törvénytörési csarnok. A híre hozott szereszen. Nyilván tréfából cselekedte meg a minap a Neues Pol. Volksblatt című képes újság...

GYÁSZROVAT. Barthos Ignác nemes székely, augusztus hó 21-én Hármasmezőben, Abisban, kilencvenéves éves korában meghalt.

Der Conducteur. WALDHEIM hivatalos vasúti utmutatója. Szept. 3-án kiadott új nyári- és őszi-utmutató, képes katalógus a vasúthoz és a közlekedéshez...

TÁVIRATOK. Inda, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Lukács Béla kereskedelemügyi miniszter ma ideérkezett.

Der Conducteur. WALDHEIM hivatalos vasúti utmutatója. Szept. 3-án kiadott új nyári- és őszi-utmutató, képes katalógus a vasúthoz és a közlekedéshez...

TÁVIRATOK. Inda, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Lukács Béla kereskedelemügyi miniszter ma ideérkezett.

Der Conducteur. WALDHEIM hivatalos vasúti utmutatója. Szept. 3-án kiadott új nyári- és őszi-utmutató, képes katalógus a vasúthoz és a közlekedéshez...

TÁVIRATOK. Inda, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Lukács Béla kereskedelemügyi miniszter ma ideérkezett.

Der Conducteur. WALDHEIM hivatalos vasúti utmutatója. Szept. 3-án kiadott új nyári- és őszi-utmutató, képes katalógus a vasúthoz és a közlekedéshez...

minden országa legkitün viselve. Berlin, szept. 2. A közpületek és szármagóvára. Az iskolákban mért ünnepekkel voltak kiemelve elmaradt ünnepeket tart.

Köln, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

Svinemünde, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

Hamburg, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

Bern, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

Kopenhága, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

Páris, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

Marseille, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

Lunneville, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

London, szept. 2. (A jánovics szerb pénzüg tudósítója előtt a miniszteri működése az elvethet, hogy a jó politika. Reméli, hogy állítja az egységet.)

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden 20... Ezer hirdetés rovattal minden 20... Ezer hirdetés rovattal minden 20...

Minden hirdetés felvilágosítást ad... Minden hirdetés felvilágosítást ad... Minden hirdetés felvilágosítást ad...

TELEFON 542.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 542.

Eladás.

Hazánált és új pénz-sekereknek rendkívül olcsó áron kaphatók...

150 hektó közönséges és 50 hektó több évvel... 150 hektó közönséges és 50 hektó több évvel...

Trencsényi borovicska, mint elcsúrt legbizalmasabb... Trencsényi borovicska, mint elcsúrt legbizalmasabb...

Szállás utak ügyelmébe! Egy képzőművész... Szállás utak ügyelmébe! Egy képzőművész...

Egy előkelő házból való... Egy előkelő házból való... Egy előkelő házból való...

Vétel. Keresek egy... Vétel. Keresek egy... Vétel. Keresek egy...

Alkalmazást nyerek... Alkalmazást nyerek... Alkalmazást nyerek...

Alkalmazást keresek... Alkalmazást keresek... Alkalmazást keresek...

Biharvármegyében

Margittai földrész... Biharvármegyében Margittai földrész... Biharvármegyében Margittai földrész...

Előkelő házakban... Előkelő házakban... Előkelő házakban...

A fővárostól... A fővárostól... A fővárostól...

Egy előkelő házból... Egy előkelő házból... Egy előkelő házból...

Vétel. Keresek... Vétel. Keresek... Vétel. Keresek...

Alkalmazást nyerek... Alkalmazást nyerek... Alkalmazást nyerek...

Alkalmazást keresek... Alkalmazást keresek... Alkalmazást keresek...

Tiszteletes családból

való keresést nyerek... Tiszteletes családból való keresést nyerek... Tiszteletes családból való keresést nyerek...

Végzett gazdatiszt... Végzett gazdatiszt... Végzett gazdatiszt...

Magyar nyelvet... Magyar nyelvet... Magyar nyelvet...

Alkalmazást nyerek... Alkalmazást nyerek... Alkalmazást nyerek...

Keresetek... Keresetek... Keresetek...

Üzletvezető... Üzletvezető... Üzletvezető...

Alkalmazást keresek... Alkalmazást keresek... Alkalmazást keresek...

Ügyvédjelölt

alalmazást nyerek... Ügyvédjelölt alalmazást nyerek... Ügyvédjelölt alalmazást nyerek...

Középkorú... Középkorú... Középkorú...

Tiszalucz... Tiszalucz... Tiszalucz...

Hasonlóképpen... Hasonlóképpen... Hasonlóképpen...

Lakás és bérlet... Lakás és bérlet... Lakás és bérlet...

Hölgyek, Urak... Hölgyek, Urak... Hölgyek, Urak...

Különféle... Különféle... Különféle...

Szobák.

Klinika közelében... Szobák. Klinika közelében... Szobák. Klinika közelében...

Heremagvak... Heremagvak... Heremagvak...

Részletfizetésre... Részletfizetésre... Részletfizetésre...

Házirak figyelmébe... Házirak figyelmébe... Házirak figyelmébe...

Gyümölcskereskedőknek... Gyümölcskereskedőknek... Gyümölcskereskedőknek...

Butorszállítóknak... Butorszállítóknak... Butorszállítóknak...

Felvigyázat makulatura... Felvigyázat makulatura... Felvigyázat makulatura...

Végzett tanárjelölt

alalmazást nyerek... Végzett tanárjelölt alalmazást nyerek... Végzett tanárjelölt alalmazást nyerek...

Lakás és bérlet... Lakás és bérlet... Lakás és bérlet...

Hölgyek, Urak... Hölgyek, Urak... Hölgyek, Urak...

Különféle... Különféle... Különféle...

Szobák... Szobák... Szobák...

Heremagvak... Heremagvak... Heremagvak...

Részletfizetésre... Részletfizetésre... Részletfizetésre...

Heremagvak

legjobb napi áron... Heremagvak legjobb napi áron... Heremagvak legjobb napi áron...

Részletfizetésre... Részletfizetésre... Részletfizetésre...

Házirak figyelmébe... Házirak figyelmébe... Házirak figyelmébe...

Gyümölcskereskedőknek... Gyümölcskereskedőknek... Gyümölcskereskedőknek...

Butorszállítóknak... Butorszállítóknak... Butorszállítóknak...

Felvigyázat makulatura... Felvigyázat makulatura... Felvigyázat makulatura...

Alkalmazást nyerek... Alkalmazást nyerek... Alkalmazást nyerek...

Uj ruhák drágák.

viseltetni nem érdemes... Uj ruhák drágák viseltetni nem érdemes... Uj ruhák drágák viseltetni nem érdemes...

Kiadók alábbi lakások... Kiadók alábbi lakások... Kiadók alábbi lakások...

Hold-utca 23. sz. palotában... Hold-utca 23. sz. palotában... Hold-utca 23. sz. palotában...

Lónyay-utca 13. a) és b) k... Lónyay-utca 13. a) és b) k... Lónyay-utca 13. a) és b) k...

Eszék-utca 6. sz. ház... Eszék-utca 6. sz. ház... Eszék-utca 6. sz. ház...

IV. emelet gyönyörű utcai... IV. emelet gyönyörű utcai... IV. emelet gyönyörű utcai...

Német Frigyes... Német Frigyes... Német Frigyes...

GANTZ-féle

hengerek, darasztató gépek... GANTZ-féle hengerek, darasztató gépek... GANTZ-féle hengerek, darasztató gépek...

Cornwallkazanok... Cornwallkazanok... Cornwallkazanok...

Schlesinger Alajos-nál... Schlesinger Alajos-nál... Schlesinger Alajos-nál...

SZABADALMI és mérnöki iroda... SZABADALMI és mérnöki iroda... SZABADALMI és mérnöki iroda...

Pompéry Elemér... Pompéry Elemér... Pompéry Elemér...

(BENEDEK L. és Tsa), Budapest, Kerepesi-u. 94... (BENEDEK L. és Tsa), Budapest, Kerepesi-u. 94... (BENEDEK L. és Tsa), Budapest, Kerepesi-u. 94...

Ministerleg. ajánlja... Ministerleg. ajánlja... Ministerleg. ajánlja...

Az Alföld és

67-iki kiegyezés... Az Alföld és 67-iki kiegyezés... Az Alföld és 67-iki kiegyezés...

benitotta az állam... benitotta az állam... benitotta az állam...

elbizakodás. Lassan... elbizakodás. Lassan... elbizakodás. Lassan...

ban az államhatalom... ban az államhatalom... ban az államhatalom...

vetett erős hit; nagyjok... vetett erős hit; nagyjok... vetett erős hit; nagyjok...

zeli kultúra fejlesz... zeli kultúra fejlesz... zeli kultúra fejlesz...

nyek hiányának nagy... nyek hiányának nagy... nyek hiányának nagy...

Iskolás gyermekek részére szükséges fehérnemű nagy választékban kapható KANITZ FERENCZ és Társa

Háztulajdonosok figyelmébe ajánlom jelenlét, gondos, fa- és vasronodnyáram és tapéta kintáram.

GERENDAY A. ÉS FIA akadémiai díjazott márványgyára BUDAPESTEN.

Hirdetmény. Az épületben lévő helyiségek vasút állomásai...

Főnyeremény: 350.000 forint. Magyar jelzalog sorsj. igérvényvel 250...

Magyar királyi államvasutak. (Kélet-nemet-osztrák-magyar vasúti kótelek.)

Hirdetmény. (Követlen díjtétel Breslau Markischer-Bahnhof állomással való forgalomban)

ADERLING-FÉLE SZAPPAN. A legjobb szappan. A legjobb szappan. A legjobb szappan.

Legfelsőbb elismerés. Világ kiállítási nagy díszoklevél. Legfelsőbb elismerés. RÁTH MÓR

1892 MÜNCHEN VI. nagy nemzetközi művészeti kiállítás. ÜVEGPALOTA.

BUTORBAN VARGA MIHÁLY ÉS TÁRSAI magyar butor-ipar-társaságánál Budapest, Gizella-tér 3. sz. alatt

Valódi elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan. MÜLLER J. L. szappan-gyárossal BUDAPESTEN

Szigeti Lajos szű, nyereggyártó és bórindós BUDAPEST VIII., Múzeum-körút 10.

Kolera ellen Cognac kitűnő minőség. Három csillagos, 3 üveg 7/10 liter 5 frt.

FISCHER és HEIDBERG vegyesüzem gyára BUDAPEST. Iroda: V. Arany János utca 25.

MAYER FERENCZ ajánlja: 11372 gördülőredőny, jalousia és vaszon-redők

GUMMI. F. BERGUERAND FILS. Legnagyobb valódi parisi üvegredőny-gyár.

Első magyar gazdasági gépgyár részvény-társulat BUDAPESTEN Gyártelep: Külső váci-ut 7. sz.

Haj-elixir. A dr. Fairch Foltz-féle szőlősi HAJ-ELIXIR

szakáll-növést. A hajjal növelő szertől az új hajszálak...

szénagyűjtőit (lógereblye) valamint egy könnyű, mint kötött talajhoz alkalmas legújabb rendszerű sorvetőgépeit.

Az Alföld és 67-iki kiegyezés benitotta az állam elbizakodás. Lassan ban az államhatalom vetett erős hit; nagyjok zeli kultúra fejlesz nyek hiányának nagy

A társadalom nemzeti kultúra s a tevékenység előmozdítására v mat a magyarors delmes törekvése nyegelő jelenség sarkanyuzza. Ez lommak kulturális lét. A magyar hgyar nyelv tudá eszme tisztelésül os cél, mely ön csoportosítja a t mézletes dolog, nem terjed ki az csak a nemzet most is fenyegeté dékekre, hol a még nem hatoló sába és vérebe.

A képzőművészet jelenlegi mindehmi levele, egy külön je terem bejárata felet Tehát csakugyan mus, ha önálló ma nem csak mi magy szeteknek oly fő közt ismerik és becsülik. Valóban nevezetl teremtés és emelől semmi.

Hála báró Eötvös különösen bárhadtart partfogásának, a k polgárjogot nyertek Vésznék ugyancsak lte is művészeténe szonyok azóta meg szük szobáiban re nyíltak az akadémi zét áldozatkészéne műcsarnok, mely v vesztet is melion t

Az Alföld és 67-iki kiegyezés benitotta az állam elbizakodás. Lassan ban az államhatalom vetett erős hit; nagyjok zeli kultúra fejlesz nyek hiányának nagy

A társadalom nemzeti kultúra s a tevékenység előmozdítására v mat a magyarors delmes törekvése nyegelő jelenség sarkanyuzza. Ez lommak kulturális lét. A magyar hgyar nyelv tudá eszme tisztelésül os cél, mely ön csoportosítja a t mézletes dolog, nem terjed ki az csak a nemzet most is fenyegeté dékekre, hol a még nem hatoló sába és vérebe.

A képzőművészet jelenlegi mindehmi levele, egy külön je terem bejárata felet Tehát csakugyan mus, ha önálló ma nem csak mi magy szeteknek oly fő közt ismerik és becsülik. Valóban nevezetl teremtés és emelől semmi.

Hála báró Eötvös különösen bárhadtart partfogásának, a k polgárjogot nyertek Vésznék ugyancsak lte is művészeténe szonyok azóta meg szük szobáiban re nyíltak az akadémi zét áldozatkészéne műcsarnok, mely v vesztet is melion t

Az Alföld és 67-iki kiegyezés benitotta az állam elbizakodás. Lassan ban az államhatalom vetett erős hit; nagyjok zeli kultúra fejlesz nyek hiányának nagy